

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Образец добродетели

Работала у нас одна дама. Вся из себя такая правильная и праведная. Изменить мужу? Да вы что?! И делает такие глаза, что хочется верить: вот образец добродетели и супружеской верности. А тут очередная гулянка. В смысле корпоратив называется, но суть не меняется. Пьянка остается пьянкой под любым именем. И оказались наши места за столом рядышком. Мне даже немного взгрустнулось: никого под столом за коленку не помацаешь, никому под подол не залезешь, никого, вроде бы нечаянно, за титьку не ухватишь. А в пылу застолья такие желания становятся непреодолимы. И после энной стопки я, в ответ на вопрос о моей хмурой физиономии, выложил той даме эти мысли. Ожидая возмущения и обид, был несказанно удивлен, когда получил разрешение, в рамках приличия, под столом погладить ножку. Во время танца подержаться за попку. И вообще вести себя так, как в нашем коллективе строят отношения почти все. То есть не ей ломать традиции. Тем более, что любой женщине нравится внимание, пусть выраженное и таким экзотическим способом.

Разрешение получено и моя рука скользнула под стол, нащупала бедрышко, поползла выше, нащупывая соединение ног, где скрывается то, что так притягивает мужчин. А дама совсем и не против, даже слегка раздвинула ножки, поощряя меня на дальнейшие подвиги. Только вот колготки, что взяли моду носить женщины, не дали проникнуть далеко. Так, погладил лобок, помял бедрышки и на том успокоился.

Танцую, изучил ее попку, не делая слишком откровенных действий. Ни к чему давать нашим кумушкам повод для сплетен. А потом дама предложила выйти покурить. Одной как-то неудобняк стоять среди мужиков. Хотя были там еще дамы, увлекающиеся зельем, внедренным в обиход царем Петром. Предложил уединиться в моем обиталище, куда имели доступ далеко не все.

Покурили и я ни с того, ни с сего, задал вопрос, ожидая какой угодно реакции: А не даст ли мне сия дама? В смысле, не разрешит ли она помочить мой конец в ее пещерке? Готов был получить и в рожу. Готов был к скандалу. Короче, был готов ко всему. А она скромненько потушилась и сказала, что готова помочь мне в моих проблемах, только вот мечтает о том, что пылкий любовник вначале доведет ее до оргазма своим языком, а уж потом может делать с ее дырочкой все, что угодно. Только вот полностью обнажать тела она не будет, лишь снимет колготки и трусики.

Изо все мебели, наиболее подходящей для наших забав, был большой письменный стол, сохранившийся Бог знает с каких времен и помнивший еще первых комиссаров. Ну и тех, кто лежал на этом столе. В смысле тех, кого на нем приходилось иметь в разных позах. Его-то я и предложил в качестве постели. Дама сняла белье, посетовала на отсутствие возможности подмыться, обошлась полотенцем, намоченным водой из графина, легла на стол и согнув ноги, развела их в стороны, выставив на обозрение свое подбритое сокровище.

Платье задрала под самые титьки. И даже выше, позволив последним выскользнуть наружу. Ухватился руками за ее бедра и ласково прикоснулся языком к их внутренней поверхности. Вначале к одному, потом к другому. Поцеловал. Так, меняя место поцелуев и прикосновений языка, добрался до половых губ. Дама сама развела их, облегчая мне проникновение. А уж дальнейшее было делом техники. Языком, губами, поцелуями в распахнутые и ждущие малые губки, выдавил из дамы первые соки, потом и вторые, и третьи и последующие. Она

выла, извиваясь и кончая Бог знает в какой раз.

Обессилов, лежала на столе, растрепанная, потная, размягшая. Кисель, короче. Повернул ее на живот, немного стянул со стола, поставил поудобнее и вдул со всей дури. А она вроде как и не чувствует ничего, вроде и не ее ебут. Даже не подмахнет. И тогда вынул из нее инструмент и попросил помогать мне, ведь так будет справедливо. Иначе засажу туда, куда не договаривались, и тогда непроизвольно закрутит задницей.

А ей все по барабану. Говорит, что куда хочу, туда могу толкать свой инструмент. Она полностью удовлетворена и теперь желает одного: лишь бы я быстрее отстал. И я пристроил свое орудие к попке, благо была она не то что мокрой, сверхмокрой. Немного поднатужился и провалился в дырочку. По предыдущим отношениям с женщинами, знал, что редко у какой попа раздолбана до такой степени, что позволяет свободно, не причиняя неудобств, ебать их с этой стороны. Да и не многие этот способ любят. А тут свободный проход и полная расслабуха дамы.

Спустил в попу, усмехнулся, вспомнив анекдот о сперматозоидах в жопе. А она отвалилась от стола, села на стул, немного передохнула и натянула трусы, потом колготки. Вот ведь женщины: только что драл ее в задницу, рассматривал со всех сторон, а тут старается отвернуться, просит не смотреть.

По дороге к месту застолья не сказала, а почти прошептала, что благодарна, ждет возможности повторить наше все, что было в моем обиталище. Только не сегодня.

Никто не заметил потери бойцов и не забил тревогу. Напротив, были, по-моему, рады отсутствию лишних ртов. И пьянка продолжилась.

Сидел, выпивал, закусывал и размышлял: Как так получилось, что неприступная на вид дама так легко согласилась на наши отношения в таком ракурсе. Импульс под воздействием алкоголя? Так она почти не пила. Жажда приключений? Не знаю. Позже спросил ее. Засмеявшись сказала, что никогда мужчины не поймут женщин и не смогут предугадать их поступки. Просто захотелось. Тем более, что муж о таком виде секса и слышать не желает. А так хочется испытать такое. И подвернувшийся случай оказался как нельзя кстати. Грех было упустить возможность, тем более, что мужчина сам первый начал разговор.

Не раз и не два оказывал внимание даме. Научил получать удовольствие от минета.

Практиковали позу 69. Перепробовали многое. Но тот первый раз вспоминали часто. И гадали, что было бы, не окажись мы рядом за одним столом.